

Одобрявам:

Директор РЗИ – Велико Търново

/п/

(д-р Евгения Недева)

Цели на администрацията за 2018 г.

Наименование на администрацията: Регионална здравна инспекция – Велико Търново

Цели за 2018 г.	Стратегически цели	Стратегически документи	Дейности	Срок	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение	
						Индикатор за текущо изпълнение	Индикатор за целево състояние
1	2	3	4	5	6	7	
1. Провеждане на ефективен здравен контрол, епидемиологичен надзор, профилактика и контрол на заразните болести	Ограничаване на заболяемостта и смъртността от инфекциозни заболявания чрез подобряване ефективността на епидемиологичния надзор, профилактиката и контрола на заразните болести.	Национална здравна стратегия 2020 Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017 – 2021 г. Закон за здравето Международни здравни правила 2005 Нац. програми по надзора на заразните болести	1.1. Извършване на систематичен здравен контрол по спазване на противоепидемичния режим в обектите, подлежащи на контрол. 1.2. Извършване на тематични проверки, съгласно годишния план	януари - декември 2019 г. ноември	1.1. Недопускане възникването на епидемични взривове от остри заразни заболявания, засягащи голяма група от населението. 1.2. Недопускане внос и разпространение на заразни болести, представляващи и опасност за общественото здраве.	Бр. проверки Бр. тематични проверки	Бр. проверки Бр. тематични проверки

<p>2. Провеждане на ефективен надзор на вътреболничните инфекции и антимикробната резистентност</p>			<p>2.1. Събиране и анализиране на данни за инфекции, свързани с медицинското обслужване от лечебни заведения за болнична помощ.</p>	<p>целогодишно</p>	<p>Контрол по спазване на действащата нормативна уредба, касаеща надзора на заразните болести в ЛЗ за болнична и извънболнична помощ, както и на останалите контролирани обекти.</p>	<p>Бр. отчети</p>	<p>Бр. отчети</p>
			<p>2.2. Подпомагане, методично ръководство и контрол на лечебните заведения при организиране на профилактиката и контрола на инфекциите, свързани с медицинското обслужване.</p>		<p>Ефективен надзор на вътреболничните инфекции и антимикробната резистентност</p>	<p>Бр. проверки</p>	<p>Бр. проверки</p>

<p>3. Осигуряване и поддържане на висок имунизационен обхват при плановите имунизации и реимунизации, съгласно Имунизационния календар.</p>		<p>3.1. Планиране на необходимите биопродукти; поддържане на програмата за складовата наличност на биопродукти в инспекцията и изготвяне на периодични справки.</p> <p>3.2. Контрол на медицинските специалисти по обхвата на подлежащите контингенти, планирането, отчитането на извършените имунизации и на биопродуктите, отлагането от имунизации, спазване на хладилната верига, на схемите, дозите и техниката на приложение на биопродуктите.</p>	<p>Изпълнение на Националния имунизационен календар и осигуряване на висок имунизационен обхват при плановите и имунизации и реимунизации.</p>	<p>Постигнат имунизационен обхват с основни имунизации 95%.</p> <p>Постигнат обхват с реимунизации на 93% от подлежащите. Регистриране на единични взривове от морбили.</p>	<p>Постигане на обхват с имунизации - минимум 95% и на реимунизации 93%.</p> <p>Недопускане възникването на взривове от ваксинопредотвратими заболявания и заболявания с висок епидемичен потенциал.</p>
---	--	--	--	---	--

<p>4. Осъществяване на контрол върху дейностите по дезинфекция, дезинсекция и дератизация (ДДД).</p>			<p>4.1. Извършване на проверки върху дейността на физическите и юридическите лица, извършващи ДДД дейности на територията на областта, съгласно Наредба №1/2018 г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации.</p> <p>4.2. Издаване на предписания и извършване на проверки във всички общини за изпълнение на мерките за профилактика на трансмисивните инфекции.</p>		<p>Ефективен контрол върху ДДД дейностите</p> <p>Брой проверки</p> <p>Бр. предписания</p>	<p>Брой проверки</p> <p>Бр. предписания</p>
--	--	--	---	--	---	---

			хиперергичен кожен туберкулинов тест на Манту. 5.4. Изпълнение на дейностите по провеждане на БЦЖ-имунизацията, правила за прилагане на ваксината и обхващане на подлежащия контингент в родилните отделения.				
6. Мониторинг и контрол на лечебните заведения за болнична помощ по спазване на утвърдените медицински стандарти и определените критерии за оценка на лечебните	Гарантиране на достъпността на здравните дейности	Закон за здравето Закон за лечебните заведения Програма на правителството за европейско развитие на България; Концепция за по-добро	6.1. Извършване на проверки по спазване на утвърдените медицинските стандарти в лечебните заведения за болнична помощ. 6.2. Извършване на проверки по повод жалби	януари - декември	Спазване на изискванията на медицинските стандарти. Намаляване на сигналите и жалбите, свързани с	Необходимост от подобряване взаимодействието между ИАМО, РЗИ и МЗ при осъществяване правомощията на институциите по контрола на медицинските дейности. Липсващи медицински	Бр. проверки Подобрено взаимодействие между ИАМО, РЗИ и МЗ при осъществяване правомощията на институциите за контрол на медицинските дейности. Създаване на

заведения.		здравеопазване	и сигнали при нарушаване на правата на пациентите или при спорове, свързани с медицинското обслужване. Участие в съвместни проверки с ИАМО.		медицинското обслужване на гражданите. Подобряване на медицинското обслужване.	стандарты. Констатирани противоречия в текстовете между отделните стандарти.	организация за подобряване на изискванията с оглед предприемане на нужните решения.
7. Мониторинг на финансово-икономическото състояние и ресурсното осигуряване на лечебните заведения за болнична помощ на територията на областта.	Подобряване на качеството и достъпа до здравеопазване.	Национална здравна стратегия 2020	Събиране и анализиране на информация, свързана с разходването на публични средства в лечебните заведения и контрол по спазването на Методиката за субсидиране на лечебни заведения със средства от бюджета на МЗ.	постоянен	Ефективно използване на финансовите ресурси на здравната система. Изготвяне на доклад до министъра на здравеопазването при установяване на нарушения.	-	Обхващане на 5% от случаите в ЛЗБП.

8. Изготвяне на Областна здравна карта 2018	Определяне и планиране на потребностите на населението в област Велико Търново от достъпна извънболнична и болнична медицинска помощ.	Национална здравна стратегия 2020; Програма за управлението на правителството на Република България за периода 2017 - 2020	Сформиране на комисия за изготвяне на Областна здравна карта 2018, разработване и утвърждаване на Областна здравна карта 2018 Изготвяне на 2 предложения за промени в проекта на Национална здравна карта 2018.	април	Структура на здравната мрежа, която е адаптирана към потребностите на населението и ефективно и справедливо използване на ресурсите.	-	Утвърдена от МС Национална здравна карта
9. Организиране и контрол на дейността по медицинската експертиза и на Регионалната картотека на медицинската експертиза (РКМЕ)	Подобряване на качеството и достъпа до здравеопазване	Закон за здравето Наредба за медицинската експертиза ПУОРОМЕ и РКМЕ	8.1. Дейност на Регионалния съвет към РЗИ – Велико Търново по експертиза на временната неработоспособност, осъществявана от лекуващите лекари, ЛКК и ТЕЛК на съответната		Подобряване на качеството и достъпа до здравеопазване	Брой проверки	Брой проверки

			<p>територия.</p> <p>8.2. Извършване на проверки по медицинската експертиза на временната неработоспособност, в т. ч. и по обжалвани болнични листове в лечебните заведения, с разкрити ЛКК.</p> <p>8.3. Оказване на методична помощ по експертизата на временната неработоспособност на лекуващи лекари, ЛКК и ТЕЛК.</p>			Брой проверки	Брой проверки
						Брой проведени срещи	Брой проведени срещи
10. Изпълнение на дейностите по Национална програма за майчино и детско здраве 2014 – 2020 г.	Подобряване на майчиното и детско здраве в област Велико Търново	<p>Национална здравна стратегия 2020</p> <p>Национална програма за подобряване на майчиното</p>	Осъществяване на контрол върху дейността на лечебните заведения на територията на областта, сключили	юли 2019 г. януари 2020 г.	Изпълнение на дейностите, съгласно сключените договори между МЗ и лечебните заведения в	-	Координиране на дейността по сключване на договори с 2 лечебни заведения за болнична помощ в

		и детско здраве 2014-2020	договор с МЗ за дейности, финансирани по Националната програма за подобряване на майчиното и детско здраве.		област Велико Търново.		областта за изпълнение на дейности по националната програма Брой проверки на лечебни заведения
11. Проучване, съвместно със съсловните организации на на потребностите от съответните специалисти в областта и анализ анализ на състоянието на специалистите в областта на здравеопазването.	Подобряване на качеството и достъпа до здравеопазване.	Наредба №1 от 22.01.2015 г. за придобиване на специалност в системата на здравеопазването.	Събиране на информация от лечебните заведения, обобщаване и изготвяне на анализ на потребностите от специалисти.	май 2018	Изготвяне на 1 бр. анализ	-	Подобряване на достъпа и качеството на медицинското обслужване на населението.
12. Намаляване злоупотребата с наркотични вещества, използвани за медицински цели;	Намаляване търсенето на наркотични вещества. Контрол на дейностите с наркотични	Национална стратегия за борба с наркотиците Бюджетна програма за периода 2019	Осъществяване на контрол върху метадоновите програми в „Център за психично	декември	Изпълнение на планираните за 2019 г. задачи от Плана за действие по Националната	Изпълнение на планираните дейности Брой проверки на метадонови	Изпълнение на планираните дейности Брой проверки на метадонови

ограничаване въвличането на нови хора в злоупотребата с наркотични вещества.	вещества.	– 2021 г. – Програма 4 „Намаляване търсенето на наркотични вещества“	<p>здраве“ (ЦПЗ) ЕООД – Велико Търново.</p> <p>Контрол в обекти, извършващи дейности с наркотични вещества.</p> <p>Проверки в аптеки във връзка с лицензии.</p> <p>Участие в заседания на Общинския съвет по наркотични вещества – Велико Търново.</p>		стратегия за борба с наркотиците	<p>програми</p> <p>Брой проверки</p> <p>Брой проверки</p>	<p>програми</p> <p>Брой проверки</p> <p>Брой проверки</p> <p>Брой участия в проведени заседания</p>
13. Качествено и срочно изпълнение на дейностите по проект BGI6RFOP001-4.001-0001	Осигуряване на равнопоставен достъп на гражданите до спешна медицинска помощ в	Концепция за развитие на спешната медицинска помощ в Р България Национална	Организиране и координиране на дейности по промяна собствеността на обекти и земя, изпълнение на		Подобряване на качеството на оказваната спешна медицинска помощ.	Обоснована необходимост от телемедицински технологии. Разработени и частично съгласувани	Окончателно съгласуване на техническите и работни инвестиционните проекти на 6 обекта.

<p>„Подкрепа за развитие на системата на спешна медицинска помощ“ по ОП „Региони в растеж“ 2014 – 2020</p>	<p>съответствие с най-добрите европейски практики и изисквания за своевременност, достатъчност, качество и безопасност</p>	<p>здравна стратегия 2020 Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014 – 2020 г.</p>	<p>процедури, свързани с подготовка и съгласуване на проектната документация с РДПБЗН – Велико Търново; Електро-разпределение Север АД; Сектор ПП при Областна дирекция на МВР – Велико Търново, ВиК „Йовковци“ ООД.</p>			<p>проекти за ФСМП – 6 бр.</p>	<p>Предоставяне в МЗ на всички документи (становища, здравни заключения, съгласувателни писма, разрешения за строеж), както и проектната документация на инвестиционните проекти.</p>
<p>14. Повишаване ефективността на държавния здравен контрол и достигане високо ниво на съответствие с националните и европейските изисквания на обектите с обществено предназначение (ООП),</p>	<p>Опазване на общественото здраве чрез провеждане на ефективен здравен контрол и мониторинг върху продуктите, стоките и дейностите със значение за здравето на човека и</p>	<p>Национална здравна стратегия 2014 – 2020 г. Закон за здравето Програма за управление на Правителството на Република България за периода 2017 – 2021 г.</p>	<p>1. Осъществяване на възискателен здравен контрол в обектите с обществено предназначение (ООП). 2. Провеждане на насочен контрол чрез тематични проверки в ООП, на козметични</p>	<p>януари – декември</p>	<p>Установяване спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение с цел предлагане на безопасни услуги и извършване на дейности, които не водят</p>	<p>Не е допуснато възникването на епидемични взривове от питейни води и води за къпане и възникване на състояния, застрашаващи живота на човека в резултат на употребата на опасни продукти</p>	<p>Недопускане възникването е на състояния, застрашаващи живота и здравето на гражданите в резултат на употребата на опасни продукти и стоки и отрицателно влияние на</p>

<p>продуктите, стоките и дейностите със значение за здравето на човека и факторите на жизнената среда.</p>	<p>факторите на жизнената среда. Намаляване на риска за здравето на човека и повишаване на качеството на живот на населението.</p>	<p>Закон за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси Закон за водите Закон за храните Закон за защита от шума в околната среда</p>	<p>продукти, химични вещества и смеси и изделия, в т. ч. и на биоциди, детергенти, бутилирани натурални минерални, изворни и трапезни води. 3. Осъщес твяване на контрол върху дейности със значение за здравето на човека. 4. Провеждане на предварителен здравен контрол чрез извършване на оценка на здравния риск на инвестиционни предложения и проекти, екологични оценки (ЕО) на планове и програми и оценки за</p>		<p>до риск за човешкото здраве. Недопускане ползването и разпространението на пазара на продукта и стоки, имащи значение за здравето на населението и неотговарящи на нормативните изисквания. Предпазване на населението от неблагоприятното въздействие на факторите на жизнената среда.</p>	<p>и стоки</p>	<p>факторите на жизнената среда. Брой проверки Брой предписания Брой съставени актове Брой заседания на експертния съвет по здравно-техническа експертиза в РЗИ – Велико Търново</p>
--	--	--	--	--	--	----------------	--

			<p>въздействие върху околната среда (ОВОС) на инвестиционни предложения.</p> <p>5. Организиране изпълнението на мониторингови програми на факторите на жизнената среда.</p> <p>6. Провеждане на лабораторни изследвания при спазване на процедурите, съгласно получената акредитация по БДС ISO 17 025 и БДС ISO 17 020.</p>				
--	--	--	--	--	--	--	--

<p>15. Подобряване и повишаване на информираността на населението за основните рискови фактори {тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, нездравословно хранене, ниска физическа активност), които имат отношение към хроничните незаразни болести (ХНБ).</p>	<p>Подобряване на здравето на населението и повишаване качеството на живот чрез намаляване на преждевременната смъртност, заболяемостта и последствията за здравето от основните ХНБ, свързани с рисковите фактори – тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, нездравословен модел на хранене и ниска физическа активност.</p>	<p>Национална здравна стратегия 2020</p> <p>Национална програма за превенция на хроничните незаразни болести 2014-2020 г.</p> <p>Национален план за действие към Национална стратегия на Р България за роните 2012-2020 г.</p>	<p>Провеждане на инициативи за промоция на здраве сред населението, информационни кампании и обучителни мероприятия с различни целеви групи.</p>	<p>януари-декември</p>	<p>Повишаване нивото на здравно образование и култура на населението като цяло и на прицелни групи от него по основните фактори на риска: тютюнопушене, злоупотреба с алкохол, нездравословно хранене, ниска физическа активност</p>	<p>Незадоволително ниво на здравно образование и култура</p> <p>Висока заболяемост и смъртност от хронични незаразни болести</p>	<p>Брой проведени инициативи</p> <p>Брой разпространени материали</p> <p>Брой обучения</p> <p>Брой публикации</p>
<p>16. Спазване изискванията за защита на личните данни</p>	<p>Недопускане нерегламентиран достъп до лични данни</p>	<p>Закон за защита на личните данни, Регламент на ЕС 2016/679 (Общ регламент за</p>	<p>Запознаване с Регламент на ЕС 2016/679 (Общ регламент за защита на данните - GDPR)</p>	<p>май</p>	<p>Недопускане нерегламентиран достъп до лични данни</p>	<p>Липса на регистрирани случаи на нерегламентиран достъп до лични данни</p> <p>Наличните</p>	<p>Липса на регистрирани случаи на нерегламентиран достъп до лични данни</p> <p>Преподписани</p>

		защита на данните)	Отразяване на необходимите промени във вътрешно-разпоредителните документи, свързани със защитата на личните данни, произтичащи от влизането в сила на GDPR	септември	Актуализирани вътрешно-разпоредителни документи	декларации за конфиденциалност не отразяват всички изисквания на GDPR Необходими актуализации на вътрешно-разпоредителни документи, свързани със защитата на личните данни, произтичащи от влизането в сила на GDPR	декларации за конфиденциалност за всички обработващи Актуализация и запознаване на служителите с вътрешните правила и политики / публикация на сайта
17. Преминаване към изцяло електронен обмен на документи между администрациите	Развитие на електронното управление Електронен обмен на документи	Стратегия за електронното управление в Република България 2016 – 2020 г. Наредба за общите изисквания към информационните системи, регистрите и електронните	Внедряване на деловодна система за документооборот, съответна на изискванията на Наредбата	ноември	Внедрена мрежова деловодна система за документооборот Обмен на документи между администрациите по	Наличната деловодна система не е мрежова и не поддържа електронен обмен Електронен обмен на документи се извършва само по електронна поща	Внедрена деловодна система за документооборот, съответна на изискванията Обмен чрез системата за електронен обмен

		административни услуги			електронен път		
18. Повишаване на квалификацията и специфичната компетентност на служителите в РЗИ – Велико Търново	Идентифициране на потребностите от специализирано обучение на служителите в РЗИ – Велико Търново	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014 – 2020 г.	Идентифициране на потребностите от специализирано обучение основани на оценката за изпълнението на длъжността, необходимостта от повишаване на знанията и усъвършенстване на уменията при изпълнение на служебните задължения	март	Утвърден годишен план за специализирано обучение за 2018 г. на служителите в РЗИ – Велико Търново.	-	Утвърден годишен план Подадени заявки за специализирано обучение на служителите в РЗИ – Велико Търново в Информационната система на Института по публична администрация
			Провеждане обучения	декември	Проведени обучения.	-	Брой проведени обучения Брой обучени служители